



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю
(реєстр. № 3742 від 25.06.2020)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 04.11.2020 (протокол № 31) розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю, реєстр. № 3742 від 25.06.2020, поданий народними депутатами України Кіселем Ю.Г., Негулевським І.П. та іншими.

Законопроект має на меті врегулювання питання щодо запобігання та недопущення руйнування автомобільних доріг загального користування, зокрема вдосконалення здійснення габаритно-вагового контролю транспортних засобів із залученням органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади до організації здійснення автоматичного габаритно-вагового контролю та належного рівня відповідальності всіх учасників дорожніх перевезень за порушення габаритно-вагових параметрів транспортних засобів, залучення інвестиційних коштів, спрямованих на розвиток транспортної інфраструктури до європейських стандартів, підвищення рівня безпеки, а також законодавче закріплення повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному

транспорті щодо стягнення у судовому порядку плати за проїзд автомобільними дорогами транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові або габаритні параметри яких перевищують нормативні, під час здійснення габаритно-вагового контролю.

Проектом закону передбачається внесення змін до законів України «Про автомобільний транспорт», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про судовий збір».

Зазначеними змінами передбачається законодавчо закріпити можливість фіксації порушень, пов'язаних з відсутністю документів (дозволів) щодо узгодження умов та режимів перевезення в разі перевищення вагових або габаритних обмежень чи документу про внесення плати за проїзд великовагових (великогабаритних) транспортних засобів, в автоматичному режимі, та повноваження центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному транспорті щодо стягнення у судовому порядку плати за проїзд автомобільними дорогами транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові або габаритні параметри яких перевищують нормативні, під час здійснення габаритно-вагового контролю.

На думку Комітету прийняття законопроекту стане важливим кроком для збереження стану автомобільних доріг та недопущення їх подальшого руйнування, дозволить знизити багатомільярдні збитки дорожньої інфраструктури.

Враховуючи наведене, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю, реєстр. № 3742

від 25.06.2020, поданий народними депутатами України Кіселем Ю.Г.,
Негулевським І.П. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань
транспорту та інфраструктури.

Голова Комітету



М. Крячко